

# 中国互联网络信息中心确认 国家域名解析节点遭大规模攻击

## 受此影响,用户在几个小时的时间里无法访问相关网站

新华社北京8月25日新媒体专电(记者 任峰 郭宇靖)25日凌晨,“.CN”域名经历“惊魂一夜”,多家网站及新浪微博客户端无法登录。中国互联网络信息中心(CNNIC)新浪认证微博25日10时30分许确认了这一情况。

较早发布这一消息的是域名解析服务商DNSPod的创始人吴洪声。其新浪认证微博于25日零时32分称:根据DNSPod的监控,目前CN的根域授权DNS全线故障,所有CN域名均无法解析。

约1小时后,DNSPod新浪认证微博也发布紧急通知称:目前“.CN”的根服务器故障持续,根据DNSPod所了解到的情况,CNNIC正在处理中。该微博表示

“此故障与DNSPod无关”。

据了解,“.CN”域名是中国国家注册的顶级域名,由中国互联网络信息中心(CNNIC)负责管理,面向普通个人开放申请。受影响较大的包括新浪微博客户端和一批以“.CN”为域名的网站。

受此影响,用户在几个小时的时间里无法访问相关网站。北京市民许先生向记者讲述了当时的情形:“大约凌晨两点,我用手机客户端登录新浪微博,结果提示身份过期请重新登录。我又改用iPad客户端登录,同样无法登录。我第一反应是账号被盗了,赶紧修改微博密码尝试重新登录,依然上不去。”

新浪微博小秘书凌晨2时50分发布

的微博印证了许先生的说法。该微博发出紧急服务提醒:“因.CN根域名解析故障,影响新浪微博wap和官方客户端访问。”

25日上午,中国互联网络信息中心新浪认证微博称,8月25日凌晨零时,国家域名解析节点受到拒绝服务攻击,经中心处置,至2时许服务器恢复正常。但凌晨4时许,国家域名解析节点再次受到有史以来最大规模的拒绝服务攻击,部分网站解析受到影响,导致访问缓慢或中断。

该微博称,目前工信部已经启动“域名系统安全转型应急预案”,进一步保障国家域名的解析服务。截至该微博发布

时间(约10时30分),攻击仍在持续,国家域名解析服务已经逐步恢复。记者尝试登录中国银行、亚马逊等多家“.CN”域名网站,均打开正常。

据悉,2003年3月因故障也曾出现过“.CN”域名无法解析的情况。

中文域名运营黄道科技的首席执行官庄振宏说,根域名服务器是互联网域名解析系统中最高级别的域名服务器,全球仅有13台根服务器,多数集中在美国。而每一台根域名服务器有一组解析服务器。“在全球范围内,针对服务器的攻击已经发生多次。从这次事件来看,黑客的攻击能力正在增强。目前尚不清楚攻击能持续多久。”



## 迎战洪峰

8月25日,沈阳军区16集团军官兵乘舟加固同抚大堤内侧。黑龙江省防汛抗旱指挥部预计,黑龙江的又一次洪峰将于8月26日左右到达佳木斯市同江至抚远江段,沈阳军区日前已出动现役官兵和民兵预备役人员10200余人迎战洪峰,转移可能受灾地段的群众和物资。

(新华社发 李大勇 摄)

## 国家海洋局:

## 日本福岛污染物对我国管辖海域尚无直接影响

据新华社北京8月25日电(记者 罗沙)记者从国家海洋局获悉,国家海洋局最新监测结果显示,日本福岛核电站放射性污染物对我国管辖海域尚无直接影响。

## 涉嫌卖淫嫖娼

## 薛某被行政拘留

新华社北京8月25日电(记者 卢国强)北京警方25日通报,2013年8月23日,根据群众举报,北京市朝阳区警方在安慧北里一小区将进行卖淫嫖娼的薛某(男,60岁)、张某(女,22岁,河南人)查获。经审查,二人对卖淫嫖娼事实供认不讳。目前,警方已依法对二人行政拘留。

## 涉嫌制造传播谣言

## 新快报记者刘某被刑拘

新华社北京8月25日电(记者 卢国强)北京警方25日证实,新快报记者刘某因涉嫌制造传播谣言已被依法刑事拘留。

北京警方25日1时30分通过官方微博“平安北京”发布消息:“北京市公安局新闻办证实:新快报记者刘某因涉嫌制造传播谣言已被北京警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步审查中。”

## 中美海军举行联合反海盗演练

当地时间8月24日至25日,中国海军第十四批护航编队与同在亚丁湾海域执行任务的美国海军梅森号导弹驱逐舰举行中美海上联合反海盗演练。

图为中美双方特战队员在哈尔滨舰上进行轻武器射击演练。

新华社记者 饶饶 摄



# 薄熙来案全案法庭调查结束

### 今日上午继续开庭审理

新华社济南8月25日电(记者 霍小光 杨维汉)25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第四天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观性、真实性存在疑问。公诉人认为,王立军当庭证言与

庭前证言一致且与其他证人证言、书证相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审查,违反组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断

证明,批准对外发布虚假信息等事实。控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题有错误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某某等人身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案发破案经过以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。

# 穆巴拉克与穆兄会领导同日受审

埃及前总统胡斯尼·穆巴拉克与穆兄会3名领导人25日分别出庭受审。

一些分析师认为,这对曾经的“冤家”如今均沦为阶下囚,但面临的审理结果可能迥然不同。

### “连环扣”

穆巴拉克25日再次出庭,就涉嫌2011年武力镇压示威者案件受审。电视画面显示,穆巴拉克和多名被告一同站在被告席上。法庭最终决定将此案延期至9月14日再开。

穆巴拉克于2011年4月遭拘押。本月21日,法院同意穆巴拉克的保释申请,他于次日从首都开罗图拉监狱获释,暂时被转往马阿迪军事医院软禁。

25日,在开罗最高法院,穆兄会总导师穆罕默德·巴迪亚及其副手拉沙德·巴尤米和海拉特·沙特尔的案件也首次开庭,他们受到煽动谋杀示威者罪名指控。

司法和安全部门消息人士说,因巴迪亚及两名副手当天没有到庭,法庭在开庭几分钟后便宣布把庭审日

### 减宵禁

24日,埃及临时政府宣布,把宵禁时间从每天19时至次日6时缩短为21时至次日6时,周五宵禁时间保持不变,立即生效。

埃及当局本月14日在开罗对支持穆兄会和穆尔西的示威者实施清场,引发全国范围冲突,导致严重伤亡。当天,埃及宣布进入紧急状态,为期1个月,其间在多个省份实行宵禁。埃及最近几天局势相对平静。

临时政府在一份声明中说,缩短每天宵禁时间是“顺应民众要求,减轻民众负担”。

同时,临时政府总理贝卜拉维强调,政府优先考虑的是恢复治安。他告诉媒体记者,政府必须让民众有安全感。(新华社供本报特稿)

### 下一步

一些分析师认为,无论穆巴拉克或穆兄会的兴衰,幕后都有美国的影子。

就穆巴拉克22日获释,美国国务院发言人珍·普萨基回应:“我们尊重埃及对穆巴拉克案的审理和决定,这是埃及内部法律事务。”

她同时呼吁埃及当局释放穆尔西,“我们对于穆尔西先生持同样立场。我们认为,应有一个释放他的流程”。

媒体分析,从埃及当前局势看,无论穆巴拉克或穆尔西,均不可能卷土重来。埃及临时政府总理哈齐姆·贝卜拉维24日说,依法释放穆巴



## 2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

9月5日-8日 **大车展**

地点: 洛阳会展中心

主办方: 洛阳日报报业集团 组委会电话: 65233719

**主办方直补 60万元油卡**

**厂家直供 百万大礼**

**现车美女 惊爆全城**

现场购车 巨惠空前

**已参展品牌**



本次车展公众责任保险由中华联合财产保险股份有限公司独家承保

进口大众 道奇 克莱斯勒 进口Jeep 奥迪 奔驰 雷诺 进口标致 上海大众 东风标致 别克 东风雪铁龙

东风悦达起亚 福特 北京现代 广汽本田 名爵 广汽菲亚特 东风本田 斯柯达 雪佛兰 长安马自达 宝骏 五菱宏光

东风日产 长安铃木 东风风行 海马汽车 郑州日产 长城汽车 奇瑞 比亚迪 阳光二手车 长安汽车 纳智捷 东风风神

启辰 吉利全球鹰 英伦汽车 吉利帝豪 华泰汽车 北京汽车 东风小康 北汽威旺 金杯 中华 众泰汽车 比驰自行车

本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com